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令和元年１０月羽島市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 令和元年１０月２４日（木曜日）午後０時５５分～午後２時１２分 

 

○場  所 羽島市北部学校給食センター２階 会議研修室 

 

○議事日程 

日程第 １        会議録署名委員の指名 

日程第 ２  報第２０号 令和元年度準要保護児童の追加認定の報告に 

ついて 

日程第 ３  報第２１号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について 

日程第 ４  議第５０号 羽島市立学校管理規則の一部を改正する規則に 

ついて 

日程第 ５  議第５１号 令和元年度羽島市教育委員会表彰の被表彰者の決

定について 

日程第 ６         その他 

            １ 各課の事業進捗状況日程第  

 

○出席者          

教 育 長        森   嘉 長 

教 育 委 員        今井田 眞千子 

教 育 委 員        黒 田   淳 

教 育 委 員        今 枝   甫 

教 育 委 員        春 日 民 奈 

 

○説明のために出席した者 

     事 務 局 長         不 破 康 彦 

教育総務課長          小 川 隆 正 

     学校教育課長        横 山 政 司 

     生涯学習課長          酒 井   茂 

     スポーツ推進課長      箕 浦 勝 博 

          図 書 館 長                 安 田 圭 祐 

北部学校給食センター所長  竹 内 弘 明 

     兼南部学校給食センター所長 

 

【午後０時５５分 開会】 

 

△開会 

◎教育長 皆様、今日は。 
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  １０月は、１２日から１６日までの５日間のキッズウィークを中心に、市民体

育大会や運動会などのスポーツ関連行事や、羽島市ＰＴＡ連合会の大会や健康フ

ェスティバルなどが開催されました。 

子ども達にかかわっては、キッズウィーク期間中にイングリッシュ・デーやプ

ログラミング教室など、活動の魅力に加え、異年齢での交流や校区を越えた交流

もあり、充実したものとなりました。 

１０月１６日には、木曽川堤外のふれあいの里みどりの広場でグランドゴルフ

大会が開催されました。 

これは来年１１月に岐阜県で開催される「ねんりんピック岐阜２０２０」のリ

ハーサルとして、県内から５００名近い選手や役員が集い、盛会に終わりました。 

また、１０月２０日に、第１１回ぎふ清流郡市対抗駅伝大会が開催されました。

出場２９チームのうち、羽島市は昨年と同じく、１４位でございましたが、選手

の皆さんには精一杯の走りを見せていただけました。 

一方、台風１９号により、県外においては多くの方々が亡くなられたり、被害

に遭われました。心が痛みます。 

本市においても接近・上陸に伴う被害も想定されました。 

接近の日の朝から災害警戒本部を設けましたが、三方・四方を川に囲まれた本

市はとりわけ、洪水とそれに伴う停電や断水など、今後大いに心配されるところ

です。 

それでは、議事に入ります。 

 

◎教育長 本日は、教育長ならびに４名の委員の方が出席しており、会議は成立い

たします。 

本日の議題は、報告案件が２件、議案が２件となっています。 

 

△日程第１ 会議録署名委員の指名 

◎教育長 日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。本日の会議録署名委員は、

今枝委員さんにお願いいたします。 

 

△日程第２ 報第２０号 令和元年度準要保護児童の追加認定の報告について 

 

◎教育長 次に、日程第２ 報第２０号 令和元年度準要保護児童の追加認定の報

告についてを議題といたします。この案件につきましては、個人情報であります

ことから、秘密会で行いたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

（関係者以外退席） 

 

◎教育長 事務局から説明を願います。 
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（内容等を説明報告する。） 

 

◎教育長 ここで秘密会を解きます。 

 

（関係者以外入席） 

 

 

△日程第３ 報第２１号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について 

◎教育長 次に、日程第３ 報第２１号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告に

ついてを議題といたします。順に説明願います。 

 

◎学校教育課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（第 19回なんじゃもんじゃまつり） 

 

◎生涯学習課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（第 4回新春落語林家卯三郎劇場） 

（第 44回羽島市民茶会） 

（ユリダンスセンター公演「KODOMOダンスライブ Vol.3」） 

（第 26回美濃縞伝承会作品展） 

（岐阜国際音楽祭コンクール） 

（岐阜国際音楽祭フェスティバルコンサート） 

（映画「世界が食べられなくなる日」上映会） 

（藤のワークショップ） 

 

◎スポーツ推進課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告

する。 

（第 14回岐阜ブロック中学軟式野球大会） 

（羽島市ファミリースポーツ広場 2019） 

（男子第 70回・女子第 31 回岐阜県高等学校駅伝競走大会） 

（第 51回羽島市グラウンド・ゴルフ大会） 

 

◎教育長 何かご質問はありますか。 

 

◎今枝委員 生涯学習課関連で、羽島市市民茶会の後援報告がありましたが、茶道

連盟の中の庸軒流については、石河氏が羽島の地に広めたもので、表千家や裏千

家のように知られてはいませんが、羽島にゆかりが深いものなので、絶やさない

ような活動を今後もしていただけたらと思います。 

 

◎教育長 貴重なご意見ありがとうございました。 
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△日程第４ 議第５０号 羽島市立学校管理規則の一部を改正する規則について 

 

◎教育長 次に、議第５０号 羽島市立学校管理規則の一部を改正する規則につい

てを議題といたします。事務局から説明を願います。 

   

◎学校教育課長 この規則改正につきましては、各学校に１名から２名配置してい

る学校事務職員が、自己の学校の事務のみならず共同で事務処理を行い効率化を

図ることを目的に学校運営支援室を設置するためのものです。 

 ご審議のほど、お願いいたします。 

   

◎教育長 ご意見等ございますか。 

 

◎今枝委員 具体的には、どのようになりますか。 

 

◎学校教育課長 羽島市を３つのブロックに分けて、それぞれ支援室長を配置し、

まとまって、予算編成や備品配置などができるようにしますが、基本はこれまで

どおり自己の学校にいて、必要に応じて集まるような形です。 

 

◎黒田委員 これを機に人員削減とかはないですか。 

 

◎学校教育課長 それは、ありません。 

 

◎教育長 他にご意見等ございますか。 

 

【意見なし】 

 

◎教育長 それでは、議第５０号について、原案のとおり可決することにご異議あ

りませんか。 

 

 （「異議なし」との声あり。） 

 

◎教育長 ご異議なしと認め、議第５０号は原案のとおり可決することといたしま

す。 

 

△日程第５ 議第５１号 令和元年度羽島市教育委員会表彰の被表彰者の決定に

ついて 

 

◎教育長 次に、議第５１号 令和元年度羽島市教育委員会表彰の被表彰者の決定

についてを議題といたしますが、議事の中に地方教育行政の組織及び運営に関す
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る法律第１４条第６項に定める議事参与の制限に関わる事項がありますので、関

係委員は審議が終わるまで退席をお願いします。 

 

【関係委員 退席】 

 

◎教育長 では、事務局から説明願います。 

 

◎教育総務課長 令和元年度 羽島市教育委員会表彰の被表彰者の決定について

説明いたします。 

  毎年１１月に教育委員会表彰を実施いたしておりますが、その被表彰者につい

てご決定をいただくものでございます。 

  この被表彰者は、羽島市教育委員会表彰規則に基づき、教育委員会事務局の各

課長及び各学校長からご推薦をいただいた個人・団体について、１０月１１日に

事務局長、学校教育課長補佐、教育総務課長と小学校・中学校を代表する校長２

名の計５名による表彰審査会を開催し、審査を行いました。 

  その結果、教育関係委員の表彰者は４名、児童・生徒の表彰者は２０名、学校、

団体その他表彰は５団体と２名の計２６名、５団体の方々が今年度の被表彰者と

することが妥当とのご意見をいただきました。 

  ご審議のほど、よろしくお願いします。 

   

◎教育長 ご意見等ございますか。 

 

【意見なし】 

◎教育長 それでは、議第５１号について、原案のとおり可決することにご異議あ

りませんか。 

 

 （「異議なし」との声あり。） 

 

◎教育長 ご異議なしと認め、議第５１号は原案のとおり可決することといたしま

す。 

 

【関係委員 入場】 

 

△日程第６ その他 各課の事業進捗状況について 

◎教育長 次に、日程第６ 各課の事業進捗状況についてを議題といたします。事

務局より順次説明を願います。 

 

◎教育総務課長 先ほど、ご審議頂きました、羽島市教委委員会表彰を１１月７日

に羽島市役所第一会議室にて行いますので、ご参加をお願いいたします。 
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◎学校教育課長 学校教育課から報告させていただきます。 

この期間中の、いじめの認知件数は、小学校で７件、中学校で３件の報告があ

りました。 

９月に７日以上欠席のある児童生徒数は、中学校・義務教育学校後期課程では

前年度同月比１２人減となりましたが、小学校・義務教育学校前期課程では前年

度同月比６人増、また本年度７月と比較すると、小学校・義務教育学校前期課程

では１２人増、中学校・義務教育学校後期課程では８人増（合計２０人増）とな

っています。 

要因としては、長期休業明けの９月のため、行事後の登校の目的を見失ったこ

と、小学校では暑い中での運動会の練習を回避するための登校渋りなどが挙げら

れます。 

夏休み明けは、児童生徒の精神状態が最も不安定になる時期なため、児童生徒

の心に寄り添ったきめ細やかな対応を心がけたいと考えております。 

この期間の児童生徒の交通事故については１件、学校事故は１件ありました。 

心配なのが不審者情報についてで、９月に入って、たて続けで発生しています。

外国人による撮影に関する案件が多いですが、その他の案件も発生しています。 

学校教育課からは、以上でございます。 

 

◎生涯学習課長 １０月５日にＰＴＡの定期大会が行われ、東日本大震災の被災地

を視察した中学生から報告がありました。 

  １０月２２日から２７日までの期間で市美展が行われますが、２７日には、表

彰式が行われます。 

  １１月１日からは文芸祭が行われ、優秀作品は、文化センターの情報コーナー

に展示されます。 

  １１月２日には、イタセンパラツアーが行われ、アクアトトの館長さんとバス

に乗って、色んな施設を巡回します。 

  生涯学習課からは、以上です。 

 

◎スポーツ推進課長 １０月１３日に第４３回羽島市民体育大会の総合開会式が

行われ、全１８種目の関係者が参加されました。 

その際に羽島市体育協会表彰と第７４回茨城国体の出場者の紹介が併せて行わ

れました。 

同日には、トップアスリート育成支援事業の一環として、元ホッケー日本代表

女子監督の安田善次郎さんの講演会が行われました。 

１０月１６日には、ねんりんピック岐阜２０２０のリハーサル大会が行われ、

約５００名の方がグラウンド・ゴルフを楽しまれました。 

１０月２０日には、第１１回岐阜清流郡市対抗駅伝競走大会が行われ、羽島市

は２９チーム中１４位の成績でした。 
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◎図書館長 １１月２日に第１１回図書館まつりが行われますので、お時間があれ

ば参加をお願いします。 

 

◎事務局長 １０月２１日に、市役所本庁舎の工事契約の関係で臨時議会が開催さ

れました。 

  同日に、行政改革推進委員会も開催され、令和２年度から５年度までの新たな

計画について審議されました。 

  そちらについては、１０月２５日からパブリックコメントが実施されますので、

ご覧いただければと思います。 

  以上で、ございます。 

 

△閉会 

◎教育長 以上をもちまして、令和元年１０月定例教育委員会を閉会いたします。 

次回の定例会は、１１月２８日午後１時３０分から、羽島市教育センター２階

研修室で行いますので、よろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

 

【午後２時１２分 閉会】
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       会議の大要を記載して、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

教育長   森 嘉長 

           

委 員   今枝 甫 


